

Канада



История возникновения

Первыми поселенцами в землях Канады стали несколько разных индейских племен. У каждого из них был свой язык и верования. Эти племена довольно успешно торговали друг с другом и успешно занимались различными ремеслами.

Первыми европейцами, посетившими Канаду, стали викинги. Остатки их поселений до сих пор можно встретить в окрестностях Ньюфаундленда. Согласно легендам, более тысячи лет назад первое поселение у берегов Канады основал Лейф Эрикссон. Оно было названо Винленд, что можно перевести, как «Земля винограда». Но викингам так и не удалось колонизовать земли Канады и их походы на эти территории прекратились.

В 1497 году на восточное побережье Канады высадился итальянский путешественник и мореплаватель Джон Кабот. Вначале он решил, что достиг азиатского побережья, так как был отправлен королем Англии Генрихом VIII на поиски нового морского пути. Все последующие притязания английской короны на земли Канады были основаны на путешествии этого мореплавателя.

Франция также претендовала на территорию Канады, основываясь на путешествии своего подданного по имени Джованни да Веррацано. Он отправился исследовать побережье Канады в 1524 году, по приказу французского монарха Франциска I.

В тридцатых и начале сороковых годов шестнадцатого века французский мореплаватель и путешественник Жак Картье несколько раз отправлялся в экспедиции по реке Святого Лаврентия. Он объявил исследованную территорию собственностью Франции. Первая постоянная колония на канадской земле была основана Сэмюэлем де Шамплейном в 1608 году. Это поселение Шамплейн назвал Квебек. К концу семнадцатого столетия на территории Канады постоянно проживало три тысячи поселенцев из Франции.

История возникновения

Тем временем Англией в семидесятом году семнадцатого века была основана компания Гудзонов залив, получившая полные права на осуществление торговли в канадских землях. В середине восемнадцатого столетия англичанами был захвачен форт, расположенный в Новой Шотландии и принадлежащий французам. Таким образом, соперничество двух держав за территорию Канады стало перерастать в настоящую войну. Исход этих военных действий был решен после разгрома французских войск в пятьдесят девятом году близ Квебека. Спустя четыре года, согласно парижскому соглашению, территория Новой Франции перешла во владения английской короны.

С началом войны за независимость более пятидесяти тысяч лоялистов перебрались из Америки в Канаду. После этого Канада и Соединенные штаты обрели между собой четкую границу.

Во время войны между США и Англией в начале девятнадцатого века Канада представляла собой главное поле битвы. В результате победы английских войск, страна осталась под властью англичан. В шестьдесят седьмом году того же столетия Канада была наделена правом самостоятельно формировать правительство, но при этом оставалась частью Британской империи. Таким образом, канадцы получили независимость, и страна обрела название Доминион Канада. На тот момент в состав государства не входили остров Ньюфаундленд и Остров Принца Эдварда. Такими, какими они являются и по сей день, канадские границы стали в семидесятые годы девятнадцатого столетия. Позже всех, в сорок девятом году прошлого века, к Канаде был присоединен Ньюфаундленд.

История возникновения

Восточное и западное побережья страны были объединены в конце девятнадцатого столетия после того, как была сдана в эксплуатацию Канадская тихоокеанская железная дорога. В двенадцатом году прошлого столетия всеми регионами Канады начало управлять централизованное правительство.

В Первой мировой войне Канада поддержала Великобританию и вступила в Содружество наций. Во время Второй мировой войны страна выступала на стороне союзников. После окончания войны, в стране начался подъем экономики. В первую очередь это связано с большим количеством эмигрантов из самых разных стран.

Официальный флаг Канады был утвержден и впервые поднят в шестидесятых годах прошлого века, а конституцию утвердили в восьмидесятых, но ее так и не признал Квебек, до сих пор добивающийся суверенитета.

Герб и Флаг Канады

Герб - один из официальных государственных символов Канады. Первоначально Канада не имела собственного герба, впервые был создан в 1868 году как герб Канадской конфедерации и состоял из гербов первых четырёх провинций.



Флаг - один из государственных символов страны. Представляет собой прямоугольное полотнище красного цвета с белым квадратом посередине, на котором изображён одиннадцатиконечный красный кленовый лист.



Государственное устройство

Государственное устройство в Канаде – конституционная монархия. Конституционная власть осуществляется парламентом. Номинальный глава государства – британский монарх (королева Британии), представленный генерал-губернатором. Фактическая власть сосредоточена в руках премьер-министра (исполнительная власть), возглавляющего правительство и вооруженные силы. Управление страной осуществляется на трёх уровнях: федеральном, провинциальном и муниципальном. Высший законодательный орган – двухпалатный парламент (палата общин и сенат). В каждой провинции имеется свое законодательное собрание и правительство. Решение основной массы социальных вопросов, таких, как пособия, выдача кредитов на оплату высшего образования, медицинское обслуживание, правосудие, находится в ведении провинций. Муниципальные правительства ведают вопросами благоустройства, школьного образования, общественного транспорта, вывоза мусора и т.п.

Конец 😊



Работу выполнили:
Кугакова Ксения
Цечоева Яха